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ПРОТОКОЛ № 25 
засідання житлової комісії 

 
 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 
ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 
 Сафян Оксана Ігорівна – начальник  відділу ЖКГ, благоустрою та екології  управління  
ЖКГ, секретар житлової комісії;  
 Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 
житлової комісії; 
Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член 
комісії;  
Зубрицький Василь Михайлович -  начальник управління комунальним майном, член 
комісії; 
Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань 
управління ЖКГ, член комісії; 
 

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  
1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 
житлових умов (Ільницький М.М., як учасник бойових дій, Гайовський С.М., як 
багатодітна сім’я, Грицик Г.М., як дружина безвісти зниклого чоловіка., Болехівський 
Т.М., як учасник бойових дій, Полянич Т.В., як ВПО, Шнайдер І.В., учасник бойових 
дій, Андраш Б.С. як учасник бойових дій, Станевич Р.Є., як учасник бойових дій та 
багатодітна сім’я, Левицький А.І., як учасник бойових дій, Луганська Т.М., як ВПО, 
Ващишин Я.М., як учасник бойових дій та особа з інвалідністю ІІ групи, Онищенко 
О.М., як ВПО та учасник бойових дій, Маланчук М.Я., як учасник бойових дій та особу 
з інвалідністю ІІ групи, Мошовський Р.М., як учасник бойових дій, Шевчук О.М., як 
учасник бойових дій, Карпич С.В., як учасник бойових дій, Марченко К.О., як дитину 
позбавлену батьківського піклування та має статус ВПО).   
Внести зміни в рішення МВК №414 від 5 вересня 2024 року «Про зарахування на 
квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме 
Пінчук Андрій Васильович являється особою з інвалідністю ІІІ групи. 
Внести зміни в рішення МВК №414 від 5 вересня 2025 року «Про зарахування на 
квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме в п.3 
Сайко Микита Миколайович являється учасник бойових дій. 
Внести зміни в рішення МВК №290 від 6 червня 2024 року «Про зарахування на 
квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме в 
пункт 1 в частині «складом сім’ї 3 чол.», змінити та викласти в новій редакції «складом 
сім’ї 2 чол.» у зв’язку зі смертю дружини Дубик Тетяни Степанівни. 
Внести зміни в рішення МВК №12 від 16 січня 2025 року «Про зарахування на 
квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов», а саме 
Душновський Я.В. являється особою з інвалідністю ІІІ групи. 
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Зняття з квартирного обліку (Шевченка Р.М., Кузьменка І.В.).  
 
2.Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 
(Маркова Т.В.вул.Сагайдачного, 14/4, Ципук І.В. вул.Івасюка, 4а/5, Зубінський М.І. 
вул.Шевченка с.Дашава, Бідун І.П. вул.Грабовецька, 120/2). 
3. Про переоформлення договору найму з Рогульською Світланою Михайлівною у 
зв’язку зі смертю її батька Харика Михайла Федоровича. 
 
Вирішили : 
Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік 
громадян, які потребують покращення житлових умов (Ільницький М.М., як учасник 
бойових дій, Гайовський С.М., як багатодітна сім’я, Грицик Г.М., як дружина безвісти 
зниклого чоловіка., Полянич Т.В., як ВПО, Андраш Б.С. як учасник бойових дій, 
Станевич Р.Є., як учасник бойових дій та багатодітна сім’я, Левицький А.І., як учасник 
бойових дій, Луганська Т.М., як ВПО, Онищенко О.М., як ВПО та учасник бойових дій, 
Маланчук М.Я., як учасник бойових дій та особу з інвалідністю ІІ групи, Марченко 
К.О., як дитину позбавлену батьківського піклування та має статус ВПО) комісією 
рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на 
розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 
 
Щодо справи Шевчук О.М., як учасник бойових дій, відповідно до чинного 
законодавства забезпечений житловою площею. 
Щодо справи Карпич С.В., як учасник бойових дій відповідно до чинного 
законодавства забезпечений житловою площею. 
Щодо справи Болехівський Т.М., як учасник бойових дій відповідно до чинного 
законодавства забезпечений житловою площею. 
Щодо справи Мошовський Р.М., як учасник бойових дій відповідно до чинного 
законодавства забезпечений житловою площею. 
Щодо справи Ващишин Я.М., як учасник бойових дій та особа з інвалідністю ІІ групи 
відповідно до чинного законодавства забезпечений житловою площею. 
Щодо справи Шнайдер І.В., учасник бойових дій відповідно до чинного законодавства 
забезпечений житловою площею. 
Зняття з квартирного обліку (Шевченка Р.М., Кузьменка І.В.) комісією рекомендовано 
відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд 
виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 
 
  
Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення, реєстрацію та видачу 
права власності на об’єкти нерухомого майна (Маркова Т.В.вул.Сагайдачного, 14/4, 
Ципук І.В. вул.Івасюка, 4а/5, Зубінський М.І. вул.Шевченка с.Дашава, Бідун І.П. 
вул.Грабовецька, 120/2) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології 
підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 
 
Розглянувши пакет документів по питанню №3 про переоформлення договору найму з 
Рогульською Світланою Михайлівною у зв’язку зі смертю її батька Харика Михайла 
Федоровича комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології 
підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради 
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Підписали: 
Журавчак Михайло Юрійович    
 
Сафян Оксана Ігорівна  
 
 Пастущин Ігор Ярославович  
 
Зубрицький Василь Михайлович 
 
Темник Надія Степанівна  
 
Бурій Максим Романович 
  

 
 
 
 
 
 
 
 


